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«Εβδομάδα Εξωτερικής Ιεραποστολής» στην Ιερά 
Μητροπόλη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ξεκινούν και φέτος οι εκδηλώσεις που διοργανώνει το Γραφείο 
Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, στο πλαίσιο της «Εβδομάδας 
Εξωτερικής Ιεραποστολής» που έχει ορισθεί από την Ιερά 
Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η «Εβδομάδα Εξωτερικής Ιεραποστολής» έχει ως σκοπό την καλλιέργεια 
ιεραποστολικών συνειδήσεων, την ενημέρωση των πιστών και τη στήριξη του 
ιεραποστολικού έργου της Εκκλησίας, που οργανωμένα και υπεύθυνα επιτελείται.

Οι φετινές εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος τονίζουν την αναγκαιότητα του έργου της Ορθόδοξης Εξωτερικής 
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Ιεραποστολής και παρουσιάζουν την προσφορά της Εκκλησίας της Ελλάδος στο 
έργο του ευαγγελισμού των εθνών και στη ζωή των αδελφών Χριστιανών στην 
Αφρική και σε άλλες χώρες της Ιεραποστολής.

Παράλληλα μέσα από τις φετινές εκδηλώσεις θα παρουσιαστεί και το 
πολυσχιδές ιεραποστολικό έργο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αλβανίας 
κυρού Αναστασίου που πρόσφατα εκοιμήθη.

Επιπλέον, φέτος, έχει εκδοθεί από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους ένα ενημερωτικό 
και καλαίσθητο έντυπο με θέμα «Το Φως του Χριστού στη σύγχρονη 
Οικουμένη», το οποίο θα διανεμηθεί σε όλους τους Ιερούς Ναούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους.

Την Τετάρτη 5 Μαρτίου το πρωί στο 4ο Γυμνάσιο Κατερίνης θα πραγματοποιηθεί 
εκδήλωση αφιερωμένη στην εξωτερική Ιεραποστολή στην Κεντρική Αφρική με 
προβολή και οπτικοακουστικού υλικού. Ομιλητής θα είναι ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος θα 
μεταφέρει τις εμπειρίες του από την Ιεραποστολή στο Κονγκό θα αναπτύξει την 
έννοια της ιεραποστολής, τι θέση έχει στην ζωή της εκκλησίας και τις 
προσπάθειες που γίνονται για την μετάδοση του Ευαγγελίου στην Αφρική. Η ίδια 
εκδήλωση θα επαναληφθεί την Παρασκευή 14 Μαρτίου και ώρα 8.30 το πρωί στο 
7ο Γυμνάσιο Κατερίνης.

Ανάλογες εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν σε πολλούς Ιερούς Ναούς της 
Πιερίας.

Με αφορμή την εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος δήλωσε 
χαρακτηριστικά: «H Εκκλησία μας ʺθέλει πάντας ἀνθρώπους σωθῆναι καί εἰς 
ἐπίγνωσιν ἀληθείας ἐλθεῖνʺ. Γι΄ αυτό και ο Κύριος απέστειλε τους μαθητές του 
στα έθνη με την προτροπή: ʺπορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τὰ ἔθνηʺ. Σκοπός 
μας είναι να φθάσει το λυτρωτικό μήνυμα της αλήθειας του Χριστού στις ψυχές 
όλων των ανθρώπων. Η Ιερά Μητρόπολή μας μέσω του Γραφείου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής εργάζεται αδιάκοπα γι’ αυτόν τον ιερό σκοπό και οργανώνει κάθε 
χρόνο δράσεις ενημέρωσης και προβολής του έργου της».




